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ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΤΟΣΚΑΝΗ – CINQUE TERRE – 8 Μέρες TKFLR1 
 
Αναχωρήσεις: 07/07, 14/07, 21/07, 28/07, 04/08, 11/08, 18/08, 25/8 
 
Διανυκτερεύσεις: Ρώμη (3), Φλωρεντία (2), Μοντεκατίνι (2),  
 
Πτήσεις: 
Λάρνακα - Ρώμη       CY 340 16:10 – 18:30 
Ρώμη - Λάρνακα CY 341 19:30 – 23:30 
 
1η Μέρα: Λάρνακα – Ρώμη  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας για να πάρουμε την πτήση για Ρώμη. 
Άφιξη, υποδοχή από τον αρχηγός μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Για την 
πρώτη σας βραδιά, σας προτείνουμε να περιηγηθείτε στη Via Veneto με τα 
φημισμένα καφέ και την περιοχή Trastevere για ένα ποτό δίπλα στις όχθες του 
Τίβερη ποταμού. Διανυκτέρευση.   
 
2η Μέρα: Ρώμη (ξενάγηση) – Βασιλική Αγίου Πέτρου 
Πρωινό και θα επισκεφθούμε το Κολοσσαίο και την αψίδα του Μεγάλου 
Κωνσταντίνου. Περνώντας από την Οδό των Αυτοκρατορικών Αγορών θα φτάσουμε 
στον λόφο του Καπιτωλίου και στην Πιάτσα Βενέτσια με το ογκώδες μνημείο 
αφιερωμένο στον Βίκτωρα Εμμανουήλ Β΄, στο οποίο βρίσκεται και το μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη, στη φημισμένη Φοντάνα Ντι Τρέβι και τέλος στην πολύβουη 
Πιάτσα ντι Σπάνια. Σήμερα θα επισκεφθούμε την Βασιλική του Αγίου Πέτρου όπου 
θα δούμε την Πιετά του Μιχαήλ Άγγελου και το κιβώριο που δεσπόζει πάνω από τον 
παπικό βωμό. Θα καταλήξουμε στην Πιάτσα Ναβόνα. Το υπόλοιπο της ημέρας μας 
θα είναι ελεύθερο για βόλτα και ψώνια. Προαιρετικά  προτείνουμε να επισκεφτείτε τα 
μουσεία του Βατικανού με εκθέματα που περιλαμβάνουν διάσημα αγάλματα του 
αρχαίου κόσμου και της Αναγέννησης, όπως το σύμπλεγμα του Λαοκόοντα, τον 
Απόλλωνα του Μπελβεντέρε, έργα των Τζιότο, Ραφαήλ, Ντα Βίντσι και Καραβάτζιο 
 
3η Μέρα: Ρώμη - Ελεύθερη ημέρα  
Πρωινό και μέρα ελεύθερη. Περιπλανηθείτε στα στενά και στις πλατείες, στους 
δρόμους και στις αγορές, χαρείτε τις ομορφιές της πόλης, τον καφέ σας, το τιραμισού 
και κυρίως, ζήστε και απολαύστε τις ελεύθερες στιγμές σας, στην πόλη που έχει 
χαρακτηριστεί ‘’Αιώνια’’.  
 
4η Μέρα: Ρώμη – Σιένα - Φλωρεντία  
Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για τη μαγευτική Φλωρεντία. Ενδιάμεσα θα κάνουμε 
στάση στην πανέμορφη Σιένα. Εξαιρετική μικρογραφία μεσαιωνικής πόλης, με την 
αμφιθεατρική Πιάτσα Ντελ Κάμπο να κλέβει την παράσταση. Η πόλη είναι 
μοιρασμένη σε δεκαεπτά “Contrada” (γειτονιές). Η κουκλίστικη αυτή πόλη έχει μια 
αύρα αλλοτινής εποχής που δεν οφείλεται εξ΄ ολοκλήρου στην αρχιτεκτονική της που 
έχει διατηρηθεί ανέπαφη! Συνεχίζουμε για την Φλωρεντία. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. 
Ακολουθεί βόλτα στην πόλη όπου η κάθε της γωνιά έχει τη δική της ιστορία. 
 
5η Μέρα: Φλωρεντία (ξενάγηση)  
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για να γνωρίσουμε αυτή την πανέμορφη πόλη. Θα 
αντικρύσουμε κτήρια και μνημεία με επιβλητική αρχιτεκτονική, ενώ το ιστορικό της 



 
 

κέντρο θα μας μεταφέρει σε μια άλλη εποχή, μεγαλείου, πλούτου και άφθονης 
τέχνης. Η Σάντα Μαρία ντελ Φιόρε αποτελεί τον διάσημο καθεδρικό ναό της πόλης. 
Θα δούμε το Βαπτιστήριο  όπου βαπτίστηκαν πολλοί διάσημοι και άσημοι κάτοικοι 
της πόλης. Ακολούθως θα δούμε το Παλάτσο Βέκιο, το οποίο στεγάζει σήμερα το 
Δημαρχείο, τη Λότζα με τα αγάλματα σπουδαίων γλυπτών, τη Πινακοθήκη Ουφίτσι 
και την παλιότερη γέφυρα της πόλης Πόντε Βέκιο. Θα καταλήξουμε στην 
εντυπωσιακή πλατεία της Ιταλίας, την Πιάτσα ντε λα Σινιόρα.   
 
6η Μέρα: Φλωρεντία – Πίζα – Λούκα – Μοντεκατίνι 
Μετά το πρωινό αποχαιρετούμε την Φλωρεντία και αναχωρούμε για τη Πίζα, με τον 
Κεκλιμένο Πύργο. Ο 60μ. στραβός πύργος αποτελεί ένα από τα πιο γνωστά μνημεία 
της παγκόσμιας κληρονομιάς. Μαζί με τον πύργο «δένουν» αρμονικά το Βαπτιστήριο 
και ο καθεδρικός ναός. Συνεχίζουμε για τη μεσαιωνική πόλη Λούκα με την πιάτσα ντελ 
Μερκάτο, που διατηρεί το σχήμα του αρχαίου ρωμαϊκού αμφιθεάτρου καθώς και το 
οκταγωνικό της σχήμα. Θα δούμε τον Καθεδρικό του Αγίου Μαρτίνου με το άγαλμα 
που απεικονίζει τον Ιησού Χριστό μαύρο. Άφιξη στο Μοντεκατίνι γνωστό για τα 
ιαματικά λουτρά του. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.  
 
7η Μέρα: Μοντεκατίνι – Κρουαζιέρα στα χωριά CinqueTerre 
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Λα Σπέζια όπου με καραβάκι θα γνωρίσουμε τα 
μεσαιωνικά χωριά της CinqueTerre και το Portovenere. Θα ξεκινήσουμε την 
διαδρομή μας με το τραίνο από Λα Σπέζια για Vernazza, το μοναδικό χωριό με δικό 
του λιμανάκι και ίσως το πιο γραφικό. Εκεί θα έχουμε αρκετό χρόνο για μια πρώτη 
βόλτα και να απολαύσουμε έναν καφέ. Κατόπιν θα πάμε με την βάρκα περνώντας 
από το χωριό Corniglia, το οποίο είναι περιτριγυρισμένο από αμπελώνες. Άφιξη 
στην Μanarola που είναι γεμάτη με πολύχρωμα σπίτια και ταβέρνες όπου θα έχουμε 
χρόνο για μεσημεριανό η για μια βουτιά. Με την βάρκα θα κινηθούμε περνώντας από 
το Riomaggiore, το μεγαλύτερο από τα 5 χωριά που είναι η πρωτεύουσα 
του CinqueTerre και θα φτάσουμε στο μαγευτικό Portovenere, κτισμένο στην άκρη 
της ιταλικής Ριβιέρας. Τέλος θα επιστρέψουμε  στην LaSpezia με την βάρκα όπου θα 
συναντήσουμε το λεωφορείο μας για την επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο.  
 
8ηΜέρα: Μοντεκατίνι – Ορβιέτο – Ρώμη - Λάρνακα 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας αναχωρούμε για το αρχαίο μεσαιωνικό χωριό Ορβιέτο 
με πιο γνωστό αξιοθέατο τον γοτθικό-ρωμανικό  καθεδρικό ναό του. Θα δούμε 
επίσης το Πότσο ντι Σαν Πατρίτσιο, το Παλάτι του Πάπα, το Παλάτσο ντελ Καπιτάνο 
ντελ Πόπολο και το οχυρό Αλμπόρνοζ. Χρόνος ελεύθερος να  περιπλανηθούμε  στην 
πανέμορφη γραφική  παλιά πόλη του Ορβιέτο με τα  μικρά γραφικά μαγαζάκια και 
τις  οικοτεχνίες. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση 
της επιστροφής. 
 
Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
07/07  € 1295 € 1599 € 1159 
14, 21, 28/07, 25/08  € 1329 € 1635 € 1179 
04, 11, 18/08  € 1359 € 1665 € 1199 

 
Οι τιμές είναι κατ’ άτομο 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα –Ρώμη – Λάρνακα με Cyprus Airways 
 Φόροι αεροδρομίων 
 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* με πρόγευμα  
 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο 

αναλυτικό πρόγραμμα. 



 
 

 Τοπικός ξεναγός στην Φλωρεντία 
 Διόδια και στάθμευση των λεωφορείων καθώς και τις ειδικές εισόδους σε όλες 

τις πόλεις 
 Εισιτήριο κρουαζιέρας στα 3 νησιά της Cinque Terre 
 Εισιτήριο τρένου Λα Σπέζια – Βερνάζα 
 Τοπικός φόρος διαμονής 
 Δύο δείπνα στο ξενοδοχείο στο Μοντεκατίνι 
 Αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας 
 Μια αποσκευή 23 κιλών και μια χειραποσκευή 10 κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Είσοδοι στους χώρους επισκέψεων 
 Ποτά στο φαγητά 
 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν 

προαιρετικό ή προτεινόμενο 
 

 


